11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.03.2014 23:27:14

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHusi Bpada: 22.03.2014 15:47:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287023/answer/287087




Cpoenante Y3U nodek, MO4YEBOI0 Iy3bIPs, IPOCTATHl, OCTAaTOYHOU MOo4u. CHaiiTe 95KyIAT Ha
Oakmoces, ypeTpalabHBEIN Ma30kK - Ha UIITIII. [IpuHrMaliTe MPOCTafo3 1Mo 2 KaICyJibl BO BpeMs ekl B
TeueHue Mecsia. [1o pe3ynbraTaM 06CIeIOBAHUS - KOPPEKLIUS JIeUeHUS.



